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1 Ponavljanje

Analiza domacde zadaCe. Zadaci koji su predstavljali problem za veéi dio
razreda treba u potpunosti ispisati na ploc¢i. S ucenicima treba ponoviti
postupak rjesavanja linearne jednadzbe s jednom nepoznanicom:

1. Ukloni zagrade rjeavanjem naznacenih racunskih operacija.

2. Ukloni razlomke mnozenjem svakog ¢lana jednadzbe zajednickim nazivnikom.

3. Prenesi ¢lanove s nepoznanicom na lijevu stranu jednadzbe, a ostale na
desnu stranu jednadzbe.

4. 7Zbroji i oduzmi sve $to mozes na lijevoj i desnoj strani jednadzbe.

5. Jednadzbu podijeli ili pomnozi s odgovarajué¢im brojem da bi na lijevoj
strani ostao samo nepoznati broj.

6. Provjeri tocnost rjeSenja.

2 Zadaci

Ucenicima se daje niz zadataka. Radi se individualno, a kad pojedini zadatak
rijesi ve¢ina ucenika, jedan ucenik izlazi na ploc¢u i ispisuje tocno rjesenje.
Ucenici koji s lako¢om rjesavaju lakse zadatke ¢e vrlo brzo sti¢i do kraja liste
gdje se nalaze zahtijevniji zadaci.

Zadatak 1 Odredi nepoznanicu:

a) 25x 420 = 30x + 5

b)3z+ (zr—4)=5—(x+4)

c)dr — (4o — 1) —[22+ (-2 +6) — (z—9)] =2
d) x+52—[-3(x—4)—1]4—1=60z.

Zadatak 2 Odredi nepoznanicu:

6x 1 _ 1 3 1 _ 1
¢) =12 d) x — 24— 555 =457
Zadatak 3

a) Ako jedan kut trokuta ima 24°, a drugi je pet puta veéi od trecega, koliko
svaki od njih iznosi?

b) Trokutu opsega 48cm mjerni brojevi duljina stranica izraZeni su s tri uza-
stopna prirodna broja. Izracunaj duljine svake stranice trokuta.



Zadatak 4 Odredi nepoznanicu:

a) 0.60 —2(30 —3) — 2(0.92 — ;) = ¢
b)5x_($+§>—%=$—%(2m—%)+%
)3t —[1— (-2 +13) +(-2z -2} =1

3

d)3y—2{B - 2(y—1) -3y - D]} = -2
Zadatak 5 Otac ima 38 godina, njegov sin 10, a kéi 14 godina. Za koliko ce
godina otac biti tri puta stariji od sina? Kada je otac bio ¢etiri puta stariji

od kéeri?

Zadatak 6 Odredi nepoznanicu:
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3 Zavrsni dio
Naglasiti koje zadatke se mora znati rijesiti. Zadavanje domace zadace.

Zadatak 7 Odredi nepoznanicu:

a)

3x—4+8_5x—4+7:17—|—4
5 6 10
b)
L5 30 —x 3r 20 —=x
T — == -
4 2 3
c)
(1.3-0.7) - 25 . (174 535.6 : 5.2) : 4 4
.2 1y .1 -
(5.1—4.7): 2 9-11):1

d) Koliko iznose kutovi trokuta o, (8 iy, ako je 3 dva puta veéi od o, a vy
polovina njihovog zbroja?

e) Zbroj polovine, treéine i cetvrtine nekog broja, veéi je od samog broja za
1. Koji je to broj?



